

# 鹤港高速公路一期工程有进展

## 白藤互通主线桥跨机场东路钢箱梁架设完成

本报讯(记者郑振华)日前,随着最后一节段钢箱梁吊装完成,由中铁大桥局集团有限公司承建的鹤港高速公路一期工程白藤互通主线桥跨机场东路钢箱梁架设工作完成。这标志着鹤港高速公路一期工程取得了阶段性进展,对保障鹤港高速公路一期工

程整体施工进度具有重要的节点意义。目前,现场正加快桥梁的上部结构施工,逐步推进焊接、涂装等工序。

白藤互通主线桥跨机场东路钢箱梁总重1272.9吨,跨度70米。钢箱梁架设横跨机场东路,施工路段行车密度大,吊装作业在线路上

空,施工安全压力非常大。项目部为保证钢箱梁的安全架设,对施工现场实施动态管理和严密监控,确保钢箱梁架设安全完成。

鹤港高速公路是我市“六横十纵”交通网络规划中东西方向的主干道之一,是粤港澳大湾区互联互通的关键性工程。项目全长

34.932公里,全线双向六车道、设计时速100公里,总投资85.75亿元。项目一期工程长18.456公里,于2017年11月开工建设,按计划洪鹤大桥西至机场东路段将于2020年航展前通车。届时,从市区出发去珠海机场的市民可从洪湾互通或珠海大道南屏互通上高速。

# 珠海挂起台风、海浪蓝色预警

## 今明两日或雷雨频繁

本报讯(记者苏振华)9月1日17时许,南海热带低压在我市偏南方约360公里的海面上快速移动。珠海市气象台17时20分将珠海市台风白色预警信号升级为蓝色,珠海市应急管理局维持全市防风IV级应急响应,提醒市民进入台风戒备状态。我市气象专家表示,导致台风突变的因素较多,建议市民密切关注“三防”信息,依防风指令行事。

至2日,南海热带低压将以每小时20-25公里的速度向偏西方向移动,趋向海南东部海面,并在该区附近徘徊,较大可能北移,强度缓慢增强。受其外围云系影响,预计2日、3日,我市雷雨频繁,海面阵风可达7级-9级。

台风蓝色预警信号生效,表示24小时内将受台风影响,平均风力可达6级以上,或者阵风8级以上;或者已经受台风影响,平均风力为

6级~7级,或者阵风8级~9级并将持续。各位市民应加固门窗和板房、铁皮屋、棚架等临时搭建物,妥善安置室外搁置物和悬挂物。海水养殖、海上作业人员应当适时撤离,船舶应当及时回港避风或者采取其他避风措施。

1日18时,珠海海洋预报台发布海浪IV级警报(蓝色)。指出,受南海热带低压和西南季风共同影响,预计1日夜间到2日白天,珠

海近岸海域将出现1.5到2.8米的中浪到大浪。提醒市民注意。

珠海市气象台预报科科长许连丰表示,南海热带低压强度有限,今日上午台风预警级别升级为黄色的可能性不大,但该热带低压移动速度较快,路径变化大,风情后续发展还有诸多不确定性。他建议市民密切留意我市预警预报信息和防风工作指引,及时调整生活安排。

## 维护消费者权益 释放消费潜力 扩大国内市场

# 全国12315平台上线

据新华社天津9月1日电 由国家市场监督管理总局、天津市人民政府联合主办的2019市场监督管理论坛8月31日至9月1日在天津举行,全国12315平台在论坛上亮相并正式上线,消费者投诉举报统一使用12315热线号码。

长甘霖介绍,全国12315平台将原工商12315、质检12365、食药12331、知识产权12330、价监12358五条投诉举报热线及平台统一整合,为投诉举报提供统一、全天候的服务,这标志着“互联网+监管”取得了新的突破,更好地畅通消费者投诉举报渠道。

国家市场监督管理总局局长肖亚庆在论坛上表示,通过维护消费者权益,营造良好消费环境,能够引导消费预期,让人们能消费、敢消费、愿消费,不断扩大消费规模,进一步释放消费潜力,进一步扩大国内市场,夯实发挥消费对经济发展的基础性作用。

阿里巴巴集团CEO张

勇在论坛上介绍,截至今年7月底,阿里通过对接12315平台绿色通道,处理消费者投诉超16000件,调解成功率约60%,并在消费者侧推出“极速退款”权益,让信用达到一定分数以上的消费者,在没有退回货物之前,可以通过申请先收到商家退款。

## 瑞士开发新疫苗

# “撸猫”从此不过敏

新华社北京9月1日电 许多人喜欢猫,但又对猫毛过敏,不能随意“撸猫”。针对这种情况,瑞士研究人员最近开发出一种疫苗,给猫接种这种疫苗后,即便是对猫毛过敏的人也可放心“撸猫”。

着在猫毛上,成为过敏原。瑞士苏黎世大学等机构研究人员近期在美国《过敏和临床免疫学杂志》上发表论文说,他们开发出一种疫苗,给猫注射后可使猫体内产生对抗“Fel d 1”的物质,能够中和这种蛋白质,降低它在猫的唾液等体液中的含量。

研究人员马丁·巴赫曼日前接受媒体采访时说,研究团队已给70只猫接种了疫苗,结果发现,接触这些猫的一些人的过敏症状减轻了。巴赫曼说,还没有发现这种疫苗会给猫带来任何不良影响。据介绍,这种疫苗预计可在3年内上市。

## 英国伯明翰大学发布一项新研究成果称

# 任何时候开始锻炼都不晚

据新华社伦敦8月31日电 英国伯明翰大学发布一项新研究说,常年不运动的人即便到老年阶段才开始锻炼,他们增强肌肉力量的能力仍与那些年龄相仿但一直保持锻炼习惯的人基本一样。这表明锻炼在任何时候开始都不晚。

该校学者领衔的团队对两组老年男性的锻炼效果进行了对比分析。第一组人是常年锻炼的年龄为70多岁到80多岁的老人,第二组人也在在这个年龄段,但此前没有持续锻炼习惯。团队让两组人都进行一定时间的锻炼,然后结合同位素示踪技术和肌肉活组织检查来分析锻炼给他

们肌肉带来的增强效果。

研究团队本以为第一组人由于常年锻炼,身体保持在较佳状态,肌肉力量会增强得更好,但结果显示两组人在这方面的能力基本持平。

报告主要作者利·布林博士说,这项研究成果说明即便你此前没有常年锻炼的习惯,在任何时候开始锻炼都能带来一定益处。布林还说,有必要制定更好的健康指导政策,让公众明白,即便不去健身房,如果能保持一些日常活动量,如做园艺、上下楼梯等,都有助于增强肌肉力量。这项研究成果刊登在新一期美国《生理学前沿》杂志上。

## 冷暖你先知



### ◆珠海陆地天气

大致多云,间中有阵雨

温度:26℃-32℃

湿度:75%-95%

风向风速:偏东 陆地3-4级

### 【浴场预报】

海滨泳场:浪高1.4米,水温29.6℃,浪大不适宜游泳。

东澳岛南沙湾:浪高1.8米,水温28.2℃,浪大不适宜游泳。

### 【航线预报】

九洲港至蛇口航线:有中浪,海况一般,预防晕船。

香洲港至外伶仃航线:有中浪,海况一般,不适宜乘船出行。

香洲港至万山航线:有中到大浪,海况较差,不适宜乘船出行。

### 【各类生活指数】

过敏指数 不易发 无需担心过敏问题,可以尽情享受生活。

感冒指数 不易发 感冒几率较低。

紫外线指数 中等 建议涂擦SPF12-15、PA+的防晒护肤品。

空气污染指数 良好 气象条件有利于空气污染物扩散。

舒适度指数 较舒适 白天气温适宜,早晚比较凉爽。

交通指数 较好 有降水且路面潮湿,不宜高速行驶。

### ◆珠海未来3天天气

星期二:多云,间中有阵雨,气温26℃-32℃。

星期三:多云到阴天,有骤雨,间中雨势较大,气温25℃-30℃。

星期四:阴天间多云,有骤雨,间中雨势较大,气温25℃-29℃。

(本报记者 许晖整理)

## PM2.5 每日监测

点位	AQI级别	AQI类别
吉大	I	优
前山	I	优
唐家	I	优
斗门	I	优

截至9月1日18时  
数据来源:珠海市生态环境局